
En Huánuco la TV es considerada el medio más sensacionalista, vigente y veraz.

Los tipos de programas de TV que más acostumbran ver en familia son: noticieros, 
entretenimiento y series/telenovelas.
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Datos técnicos: Periodo de campo: julio y agosto de 2013. Universo: hombres y mujeres de 18 años a más. Encuesta realizada a 8.435 
personas (452 en Huánuco) | Margen de error: ±4.7% | Ad Rem - CONCORTV
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Descarga el estudio completo en: www.concortv.gob.pe
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